

冬至扫墓道路交通组织措施发布

热点公墓附近如出现交通拥堵,交警将视情分流应急 建议尽量选择公共交通出行,开车注意多听电台信息

记者 陈浩 通讯员 宣逸宏

冬至将至,市民祭祖的传统又将开始进行。昨天,杭州市交警部门发布了对相关公墓沿线交通管理的措施,确保“冬至”扫墓期间道路交通安全有序和基本通畅。

南山公墓

交警部门将视情采取以下措施:
凤凰山路、南复路、玉皇山路、白云路、玉皇山隧道等道路,禁止货运机动车(含特种通行证)通行。
凤凰山路(白云路至虎跑路段)实行机动车由东向西单向通行。

禁止车辆进入玉皇山路、南复路;

老复兴街(复兴路至虎跑路段)实行机动车(除公交车、大客车、出租车外)由西向东单向通行;

在复兴南街南复路下穿隧道口、之江路南复路口采取交通管制措施,禁止机动车进入南山公墓(公交车、出租车除外)。

扫墓车辆按照先后顺序依次停放在224营地、凤凰山路(白云路至创意园段)道路两侧(含人行道、非机动车道及机动车道)、陶瓷品市场周边停车位、南宋官窑博物馆停车场。

半山公墓

交警部门将视情采取以下措施:
临半路(杭玻厂门口到薄板分厂段)实行机动车由南向北单向通行。

杭钢厂道(天祥大道)实行机动车由北向南单向通行。

轧钢路(临半路口至天祥大道段)实行临时封闭,禁止机动车通行,允许非机动车和行人通行。

临半路(石塘路至半山路段)、沈半路(临丁路至半山路段)、康桥路(塘康路至临半路)

段)禁止大货车通行。

静态交通组织措施:

扫墓车辆在半山公墓停车场(可停放机动车约300辆)停放。当停车场饱和时,在临半路(半山公墓正门以北侧100米外的路段)和天祥大道(公交上客点以南段)开辟临时道路停车位。

出租车临时停靠点设在半山公墓停车场入口至公墓正门口之间的专用通道上,即停即走,禁止停车候客。非机动车停放点设在公墓停车场南侧原半山印刷厂道路内。

■交警提醒

扫墓期间,为避免沿途交通拥挤,请广大市民尽量选择公共交通方式出行。同时,由于南山、半山两处公墓是历年扫墓的热点,在出现交通拥堵的情况下,交警部门将视情采取交通分流应急措施。届时,请车辆驾驶人注意收听电台发布的实时信息,并且听从现场执勤交警指挥疏导,合理选择好路线,文明行车、有序停放。

市区冬至扫墓公交专线

- | | |
|---------------|--------------|
| 1 古 荡—闲林公墓 | 7 大关北—半山公墓 |
| 2 万塘路—午潮山公墓 | 8 笕 桥—龙居寺 |
| 3 翠苑四区—南山公墓 | 9 大关北—安贤园 |
| 4 艮山流水苑—屯里林场 | 10 朝晖五区—南山公墓 |
| 5 艮山流水苑—龙洞—超山 | 11 翠苑四区—半山公墓 |
| 6 艮山流水苑—半山公墓 | 12 吴山广场—钱江陵园 |

地铁城站站 要增加8台自动售票机

本报讯(记者 韩琛)这一阵有不少读者向我们反映,地铁高峰客流时段,像武林广场站、城站站这样的大站,自动售票机常常排起长队,记者从市地铁集团了解到,地铁在开通初期就注意到了一些大站的客流超过了预期,还有一些乘客还不熟悉买票的自助操作流程,也会导致后面排起长队。

城站站的情况有点特殊,它是1号线和5号线的换乘站,但目前5号线未建,只配备了1号线的部分售票机,就显得不够用。春运就要来了,地铁集团立刻安排采购,首先给城站站增加8台,昨晚开始安装,会很快安装调试完成投入使用。接下来武林广场站和下沙文泽路站也将增加售票机数量。

蒋村—临安行政中心 公交599路今天开通

本报讯(记者 王哲君 通讯员 崔晓丹)从今天起,蒋村公交中心站至临安行政中心的599路正式开通。全程8元,IC卡不通用。首末班时间:蒋村公交中心站为7:30—19:00;临安行政中心为6:00—17:30。

在这之前,临安到杭州还只有一条公交线路598路,是从临安汽车东站经02省道到杭州汽车西站或黄龙公交站。

六和“福”字送万家

本报讯(通讯员 王浩 记者 晓晓丹文+摄+视频)15位书画家,在一张巨大的纸上,舞动如椽巨笔,每人写下一划,现场合作完成一幅9平方米的隶书巨“福”。昨天,一年一度的“六和祈福”迎新笔会在六和塔下举行,著名书画家朱颖人、张耕源、杜高杰、俞建华、王冬岭、王水法、杨西湖、葛德瑞、张子翔、吴新如、吴莹、沈金加、宋涛、王小勇、沈颖丽现场挥毫。这些书画家的福字帖,将会在印刷后,在杭州市和浙江省内大规模派发。



本报讯(记者 史洁)昨天,阳光与我们告别了,浙浙沥沥的雨虽然下得不大,但一天下来都没有停歇。这样的小雨天气还要持续两天,杭州市气象台说,今明两天小雨还要下,今天是冬至,扫墓出行的人可能还会遇到小雨夹雪,到周日天气才能有所好转。

浙江省气象台发布消息说,昨天夜里起随着冷空气南下影响,浙北西部山区局部有雨夹雪,明天浙北地区和浙中西部地区阴有时有小雨或雨夹雪,山区有雨夹雪或雪。今天早晨有雾。

相关

浙浙沥沥的雨下到周日才会停 今天冬至可能会落一点雨夹雪

气温还会一天比一天低

昨天16时30分,杭州市气象台也发布了大雾黄色预警信号,预计傍晚到夜里杭州主城区、余杭、萧山和临安部分地区将出现能见度小于500米的浓雾,请有关方面注意。

今明依旧雨雪天,大家出行要特别当心雨雪和部分地区地区的结冰,注意行车安全。本周末,杭城的气温会一天比一天低,加上下雨和阴天,湿冷的感觉挥之不去。特别23日受北方冷空气的影响,气温仅有1—3℃,大家出门多保暖。

从全国范围来看,这个周末也是雨雪肆虐。

中央气象台昨天发布消息称,未来48小时,北方大部地区难敌强冷空气,气温将大幅下降,23日早晨,北方大部地区的气温将刷新今年入冬以来新低。雨雪分界线在秦岭淮河一带,以北地区将以降雪为主,以南则维持阴雨天气,其中,北方的省会城市中除银川外基本都将出现降雪。

本周末杭州市区的具体天气预报为:

- 12月21日(周五),小雨,气温5—9℃;
12月22日(周六),小雨或小雨夹雪,气温4—7℃;
12月23日(周日),阴转多云,气温1—3℃。

“昆仑之夜”经典芭蕾舞剧 《胡桃夹子》即将上演

一场华丽壮观的芭蕾舞剧盛宴,一次诙谐有趣的演出享受。12月24日晚19:30,由昆仑置业联手杭州文广重磅引进的大型芭蕾舞剧《胡桃夹子》,即将在杭州大剧院上演。作为昆仑置业一以贯之的年度感恩系列,今年的昆仑之夜又将为杭城观众献上一场世界级的经典艺术盛宴。

经典芭蕾舞剧《胡桃夹子》,平安夜献礼杭城

一直以来,昆仑置业始终秉持着感恩社会的心态,连续多年为杭城观众带来了世界顶尖的艺术盛典。09年“朗朗新年音乐会”、10年“美国好莱坞电影乐团圣诞影乐汇”、11年“李云迪钢琴音乐会”和12年“维也纳约翰施特劳斯新年音乐会”,在高度追求生活质量的杭城观众面前,昆仑置业以对艺术的追求和对客户的浓情奉献了一场场高雅的饕餮大餐,而此次的经典芭蕾舞剧《胡桃夹子》亦将在杭城掀起一次舞剧潮流。

《胡桃夹子》是世界上最优秀的芭蕾舞剧之一,它源于德国童话作家豪夫的儿童剧《胡桃桃的小人和鼠王》,1891年彼得堡歌剧院将他改变成为芭蕾舞剧,并请柴科夫斯基作曲。故事情节大致为:圣诞节,女孩玛丽得到一只胡桃夹子。夜晚,她梦见这胡桃夹子变成了一位王子,领着她的一群玩具同老鼠兵作战。后来又把她带到果酱山,受到糖果仙子的欢迎,享受了一次玩具、舞蹈和盛宴的快乐。它以华丽壮观的场面、诙谐有趣的表演,以及柴科夫斯基赋予的音乐魅力而受到世界上千千万万的观众们的喜爱。

本次杭州演出的独特之处是,由乌克兰敖德萨国家歌剧院芭蕾舞团与杭州爱乐乐团合作表演,为杭城首次现场乐队演奏版的芭蕾舞剧。在音乐的表现下,配以天真烂漫的故事情节,梦幻的芭蕾舞表演,优雅呈现出一幕完美的童话剧目。在圣诞前夕的平安夜,昆仑置业将带您共同享受这次高雅的艺术饕餮。

荣耀 2012,昆仑置业成就非凡

作为一家业界享有盛誉的城市运营商,昆仑置业在经过十数年的潜心发展、开拓进取之后,已跻身全国一流房地产开发企业行列。2008—2012年,昆仑置业连续四年荣获“中国房地产百强企业”称号,在《2012中国房地产开发企业100强》榜单中更是位居第52位。昆仑置业一直秉承稳健的经营模式,完善和优化上下游产业资源,目前,昆仑已发展成为一家全产业链模式的房地产综合运营商,代建业务异军突起,商业综合体发展迅猛,住宅项目连续逆势热销,“三驾马车”并进的格局,为昆仑置业实现“弯道超车”奠定了夯实的基础,全国化战略版图逐渐显现。

在杭州,昆仑置业不断地创造着奇迹。2012年,西溪安全型独栋区——昆仑府首开售罄,成为西溪板块热销前列的明星项目;武林地标豪宅——昆仑公馆2012荣膺千万级以上高端公寓月度销售冠军;昆仑天籟本年度更是红动丁桥,一经开盘,所售房源即热销一空……

与荣耀相随十数年,商业代建 成昆仑置业新宠

昆仑置业自成立以来,一直秉承稳健发展的原则开展业务。这种发展理念可能承袭于其母公司——昆仑控股。昆仑控股成立于1959年,是一家多元化的大型现代化企业集团,经营范围涉及建筑施工、房地产开发、工程监理、物资供应、工程担保、材料检测、工程咨询、物业管理、劳务承包等行业,目前已形成以昆仑建设集团为旗舰的建筑施工总承包业和以昆



仑置业集团为代表的房地产经营开发业两大支柱产业,并正积极向高附加值、高效益的产业延伸。

近年来,随着企业规模的扩大,昆仑置业做稳住宅项目开发外,代建业务也随之异军突起,目前代建规模已达300多万平方米,2013年商业代建更将被列为重点而得到快速的规模增长,同时商业综合体发展迅猛,住宅项目连续逆势热销,“三驾马车”齐头并进,体现了良好的发展态势。

一般意义上的商业代建,是技术和品牌输出,而昆仑商业代建的优势更加明显。因为背靠昆仑控股,昆仑的商业代建拥有国家房地产开发一级资质,拥有国家施工总承包特级企业,拥有建筑行业(建筑工程)设计甲级,以及国家一级资质的物业管理公司和成熟的商业运营公司,形成了完善的产业链结构,这也是昆仑置业得以在这个行业快速发展的原因。

多元化谋求稳健 亿元试水文化 产业

目前昆仑控股旗下主要由六大集团公司组成:昆仑建设集团、昆仑置业集团、商业运营集团、物资贸易集团、金融投资集团、文化创意集团,2012年新进入的行业是文化产业。昆仑认为,太专注于房地产行业的上下产业链,容易出现“一荣俱荣,一损俱损”的风险,所以昆仑需要找一个反周期性的行业,规避企业的风险。对昆仑来说,试水文化产业是一次很大的尝试和突破,但也许只是企业多元化投资的刚刚开始。

近年来,文化产业成为政府鼓励投资的新领域,所以在今年年初,昆仑控股先后在北京和上海成立了文化公司,并聘请了职业经理人操盘,除了拍电视剧、电影,还涉及网游设计。目前为止,昆仑已经先期投资一亿元在文化产

业“试水”。电视电影公司的基地放在北京,主要是从事电视电影的拍摄、制作和发行,采取的是跟成熟团队合作和自己组建部分的模式,在电视剧方面,第一部电视连续剧已与北京著名的影视文化公司合作拍摄,第二部自制剧正在运筹中;在电影方面,也计划找一些专业的制作公司合作;另外,昆仑在上海成功收购一家网络公司,初期投入3000多万元,目前首款游戏也正在紧锣密鼓准备开发中。

本次演出团队特别邀请乌克兰敖德萨国家歌剧院芭蕾舞团,并由杭州爱乐乐团现场演奏,是杭城首次现场乐队演奏的芭蕾舞剧!奇幻童话与芭蕾舞的梦幻结合,圣诞平安夜,昆仑置业将在杭城献上那百年经典的华丽视听盛宴!

天冷多雾,真要当心 昨天早高峰两起私家车撞人事件

A 21岁烫染男技师 过马路被撞飞

滚动新闻记者 熊艳 文+摄+视频
网络后台 杨东

读者周安荣10:55爆料:绍兴路641号,一辆黑色途锐撞了路灯杆后又撞了一个行人,行人送省人民医院。

记者核实:省人民医院住院部10楼,一名21岁的男子躺在病床上,医生说,小伙子右肩关节脱臼,脱臼伴撕脱骨折。小伙子姓王,云南人,在大关一区一家美容美发店做烫染技师。小伙子躺在床上直喊疼,说起早上的事情他只是觉得害怕:

大概8点40分,我推着自行车过马路,地点是绍兴路与香积寺路交叉口的斑马线上。当时车挺堵的,斑马线前后都堵得很严实,但中间有缝隙,我就推车从车缝隙里穿过去,刚离开安全岛出头,就被一辆私家车撞飞了,手机、钱包、银行卡都从口袋里飞出去了,车撞了我后又撞了前面的隔离墩和路灯杆……这辆是从公交车道里窜出来的,车堵得这么厉害,压根就没想到会有车从公交车道里窜出来……而且,他的速度非常快!

绍兴路和香积寺路附近的斑马线没有红绿灯,路中间的绿化带有部分被毁环,一辆黑色大众途锐将一根路灯杆撞倒在地。路边围观的一位大姐说,当时听到撞击声了,啪的一声很大的。小伙子是横穿马路,当时私家车躲闪他,急打方向盘,一下子撞到了隔离带,又撞倒一根电线杆才停下来。司机40多岁,是个男的。具体情况交警还在调查之中。

B 开着残疾三轮车 55岁大姐撞成骨折

滚动新闻记者 熊艳 网络后台 杨东

读者朱鑫华9:00爆料:庆春东路江干区政府门前,一辆私家车撞了一辆无证的残疾车,残疾车主是个女的,肋骨被撞断三根,送邵逸夫医院。

记者核实:邵逸夫医院急诊室,一位头发花白的女士躺在走廊外的病床上,问她是不是残疾车司机,她叹了口气:“造孽啊!我是去上班的呀!”大姐姓吴,55岁,说自己在江干残疾人综合服务中心上班,“给人家做衣服,我每天从景芳出发到凯旋路,已经上了一个月了,天天都是走这条路。”

吴大姐告诉记者,她出事的地方是庆春东路沿着庆春广场靠东的路北行,“刚转了个弯准备直行就被撞了,我也不知道怎么回事……”吴大姐CT诊断出:右侧胸腔少量积水,多根肋骨骨折。

吴大姐的丈夫陈先生匆匆地赶过来,他说事情发生在早上8点半左右,老婆当时是直行的,是车子直接撞了他。“我老婆是小儿麻痹症,残疾车是证件齐全的,驾驶证也都有。”

肇事的私家车王王先生也赶到现场,他反对陈先生对记者讲的说法:“你不要瞎说,你去问问现场看到过的人,她当时是急拐弯呀!很急的!”具体情况交警还在调查之中。